



Саванна Миллер представила первую коллекцию под собственным брендом Savannah.

О том, что она собирается создать свою марку одежды, модель сообщила еще в феврале. И вот наконец Миллер представила первую коллекцию, в которую вошли вещи на каждый день.

«Я очень хотела, чтобы мои первые творения задали тон для всей марки, поэтому я старалась думать о силуэтах и цветах, которые могли бы стать фирменным почерком лейбла. Местами был тонкий намек на 60-е, но в целом мы сосредоточились на создании легкой и универсальной коллекции», – рассказала Миллер.

У модели уже был опыт работы в качестве дизайнера, вместе со старшей сестрой Сиенной она создавала вещи для марки Twenty8Twelve.

Саванна надеется, что ее собственный бренд имеет все шансы стать успешным. В будущем Миллер собирается расширить линию и представить также обувь и купальники. Кстати, вещи Savannah будут иметь более демократичные цены по сравнению с Twenty8Twelve.

Смотрите на нашем сайте фотографии из лукбука Savannah. Одежду представляет модель Дри Хеменгуэй.

